

Характеристика МБДОУ - детский сад №33 «Калинка»

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение - детский сад №33 «Калинка» поселка Новополтавский Азовского района Ростовской области, основано на муниципальной собственности с правом оперативного управления имуществом, оно является некоммерческой организацией. Это учреждение было открыто после реконструкции и капитального ремонта в здании МОУ Поселковая СОШ 1 апреля 2005 году и продолжает свою работу и по сегодняшний день.

Полное официальное наименование - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение - детский сад № 33 «Калинка».

Сокращенное наименование: МБДОУ - детский сад № 33 «Калинка»
Место нахождения Учреждения:

Юридический адрес: 346763 Ростовская область Азовский район пос. Новополтавский пер. Школьный 21 «А»

Фактический адрес: 346763 Ростовская область Азовский район пос. Новополтавский пер. Школьный 21 «А»

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевой счет в органах казначейства, печать установленного образца.

Трудность в организации работы вызывает многонациональный состав жителей посёлка, а отсюда речевой барьер в общении детей.

Окружающий социум посёлка не блещет разнообразием, кроме школы и поселковой библиотеки, нет культурных учреждений. Таким образом, педагогический коллектив детского сада ориентирован на создание единого образовательного пространства школа-сад, как среды развития и саморазвития личности ребёнка, которое призвано создавать условия достижения каждым ребёнком самостоятельно спроецированного им результата в общении, обучении, воспитании и условия для реализации права на образование, развитие, выживание и адаптацию.

Вблизи детского сада расположена: средняя общеобразовательная школа.

Контингент воспитанников детского сада представлен детьми раннего (1,5-3 лет) и дошкольного (3-7 лет) возраста.

Целью создания Учреждения является оказание населению поселка, в возрасте от 1,5 до 7 лет услуг, по предоставлению общедоступного дошкольного образования и услуг по содержанию детей в учреждении в соответствии с муниципальным заданием.

Основными задачами Учреждения являются:

- охрана жизни и укрепление здоровья детей;
- обеспечение интеллектуального, личностного и физического развития каждого ребенка с учетом его индивидуальных особенностей;
- осуществление необходимой коррекции отклонений в развитии ребенка;

- приобщение детей к общечеловеческим ценностям;
- взаимодействие с семьей для оказания помощи в воспитании детей, обеспечения полноценного развития ребенка.

Источниками формирования имущества и финансовых средств Учреждения являются:

- бюджетные и внебюджетные средства; имущество, переданное Учредителем;
- имущество и денежные средства, переданные Учреждению в виде дара, пожертвования или по завещанию;
- доход от платных дополнительных образовательных и иных услуг;
- средства, полученные от приносящей доход деятельности и имущество, приобретенное за счёт этих доходов;

В дошкольном образовательном учреждении сформирован грамотный и творческий педагогический коллектив.

Все помещения МБДОУ находятся в исправном состоянии, функционируют 2 группы, которые состоят: из групповых комнат, спальных помещений, раздевальных комнат, моечных, туалетных комнат. Имеется дополнительное специально оборудованное помещение – музыкальный зал. Медицинский блок и пищеблок, оборудованы в соответствии с санитарными правилами и нормативами.

Сущность детского сада заключается в создании условий, обеспечивающих правильное ведение технологического процесса приготовления пищи.

Питание дошкольников в детском саду организуется в соответствии с нормативными документами: СанПиНами 2.4.1.1249-03, методическими пособиями «Организация питания в дошкольных учреждениях». Разработано и утверждено примерное 10-дневное меню, на основании которого составляется ежедневное меню. Меню составляется с учетом физиологических потребностей детей в пищевых веществах и энергии в день. Физиологических потребностей детей в пищевых веществах и энергии в день.

Пищеблок имеет складские помещения: горячий цех, раздаточная, мясорыбный цех, овощной цех, моечная, кладовые сухих продуктов, ларь для овощей, холодильные камеры, раздевалка для персонала. Холодильное оборудование в МБДОУ соответствует санитарным требованиям. Также ежедневно вывешивается меню для информации родителей в группах. Используются технологические карточки на каждое блюдо (первое, второе, третье), где указывается технология приготовления, калорийность, набор продуктов, выход блюда.

Дети, посещающие МБДОУ, получают 3-х разовое питание. На завтрак, так и на полдник детям дают различные молочные каши, супы, овощные блюда, запеканки и котлеты из круп или овощей, блюда из творога (сырники, запеканки, ватрушки), рыбные и яичные блюда. Лишь 1-2 раза в неделю дети могут получать сосиски или сардельки. Из

напитков на завтрак обычно дают какао, кофе с молоком, чай с молоком, чай; на ужин – кефир, чай, чай с молоком, йогурт.

На обед в качестве первых блюд используются самые разнообразные супы, кроме острых. Рекомендуется чередовать супы, приготовленные на мясном и рыбном бульоне, с вегетарианскими и молочными.

В качестве вторых блюд используют только тушеное мясо, рыбу, отварное мясо, тушеные овощи с мясом, запеканки.

Руководитель:



/ Айба Е.С. /